Поурочный план по предмету: Алгебра и начала анализа.

	Раздел: 
	10.3А Многочлены

	ФИО учителя: 
	

	да  Дата:
	

	Класс: 10
	Количество присутствующих
	Количество отсутствующих

	Тема урока:
	Уравнения высших степеней, приводимые к виду квадратного уравнения

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	10.2.2.1 - применять метод разложение на множители при решении уравнений высших степеней;
10.2.2.2 - применять метод введения новой переменной при решении уравнений высших степеней;

	Цели урока:
	Познакомиться с алгоритмом решения уравнений высших степеней методом разложения на множители и введением новой переменной


Ход урока:
	Этап урока, время
	Действия учителя
	Действия ученика
	Оценивание

	Ресурсы

	Начало урока (орг.момент)


	- приветствие учащихся 
- психологический настрой
- проверка готовности учащихся к уроку
	- приветствуют учителя
- настраиваются на урок
	устный комментарий учителя
	-

	Начало урока 
	Актуализация знаний.
 - что называется уравнением?
- что значит решить уравнение?
- что называется корнем уравнения?
- какие виды уравнений вы знаете?
- способы решения уравнений?
[image: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/0667/00069616-fb607784/img7.jpg][image: https://ds03.infourok.ru/uploads/ex/0c53/00008182-3b6eab1f/img13.jpg]
	




Отвечают на вопросы

	похвала учителя





	
презентация








	Середина урока 
	Работа по теме.        
Вместе с учащимся рассмотреть решения уравнения высших порядков методом разложения на множителей
Основа данного метода также не нова и заключается в группировке слагаемых таким образом, чтобы каждая группа содержала общий множитель. Для этого иногда приходится применять некоторые искусственные приемы.

Пример1.   











Пример2.  
















Решение уравнений. В случае возникновения вопросов – разбор у доски.
Решите уравнения методом разложения на множителей:


Индивидуальная  работа
	ФИО ____________________________
	Предмет: математика
	Класс: 10  « »

	Раздел долгосрочного плана: 10.3А Многочлены

	Цель обучения:
10.2.2.2 применять метод введения новой переменной при решении уравнений высших степеней;

	Задание 1
Решите уравнения используя метод введение новой переменной

1. [image: ]

2. [image: ]

3. [image: ]
Критерий оценивания:
Вводит новую переменную
Находит общий знаменатель
Находит корни





	
Знакомятся с темой





































Решают уравнения с помощью учителя











Выполняют индивидуальную работу

	


































устный комментарий учителя




ФО в соответствии с критериями по 10 бальной шкале

	


http://smk.edu.kz/Course/Topic/16/9044?lang=1






учебник

	[bookmark: _GoBack]Конец урока (подведение итогов, дом.задание)



	Расскажите
- что узнали, чему научились
- что осталось непонятным 
- над чем необходимо работать

Д\з с. 26 п.34, с. 28 № 34.5
	Учащиеся отвечают





записывают  д/з
	комментарий учителя
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